Arnhéc Mopxofiavég oupég - ‘Aoxnor 3

Oewpovue wa anhr MoapxofLavi| oupd ue pubuoic agilewy xat avaywphoewy A, = oA, (n > 0)

X Up, = na”u, (n > 1) avtlotowya, étou a € (0,1), A, u > 0 yvwotéc napduetpoL.

o. II6te n oupd elvar otdowun (evotabric); Na Bpebel 1 otdowun xatavour; (p;) Tou aptbuol

TV tehatdy Q(t) oto olvotnua. T eldouc xatavour elva;

’ Z z 7, — —+
B. Nu Beebodv ov xatavouée (r;) xar (dj) Twv euguteupévey dudaoldy {Q; } xar {Q] }
Tou apLBuoy TV TEAUTOY O OTLYUEC apilewy xat avaywehoewy aviiotolya. T xatavouéc

elva;

v. Na Bpefel o uéooc ypdvoc napauoviic E[S] evéc neddtn oto alotnua, xafde xat ol uéoot
xpbvor ouveyolc Aettoupylag, apylog xar xOxhou anaoydéinone E[Y], E[I] xou E[Z] avti-

oToLY .

Adon:

Oewpovue {Q(t), t > 0} ) otoyaotxh dadxaoia Tou xataypdeer To TARHoc TwV TENATOY 6TO
oVotnua v yeovxn otiyur t, t > 0. O yodpog xataotdoeny eivar 1o Ny. Ilapatnpodue o6t 7

otoyaotixy Swadixaotio Q() elvan pio dadixaota yévvnone-Havdtou ue pubuoic
Ay =0a"A, n €Ny, u, =na"u, neN. (1)

X1 ouvéyeta divetal To Sidypoauua puiudy ueTdBaorg.
n+1)\
OBOSOINNSHONC T
no’ u

(n+Da" My (n+2)a"2p

Figure 1: Audypouua puiudy uetdfaong



H yevixt) ouvbixn Vnopéne otdowung xatavourc ylvetat
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1 omola Loy Vel yio xdfe T Twv A, u, . H avtioTtolyn oplaxn xatavourn elvat
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(:2) efk/ay ()\/O{M) ] > 0’ (3)

dnhadn xatavour) Poisson(h/ou).
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Enewdr éyouue yeuovouéves uetafdoelg énetal 6t (1)) = (d;) xav r; = dj = 32, 6mou A* elvan

0 mpayuaTxoc pubude agiéewy Tou utoloylletol we
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rj =dj = eA/MT,JEO (5)
dea r; = d; €youv TNy Poisson xatavoun ue napduetpo ﬁ

O uéoog ypdvog mapauovic oto ovotnua Ho urtoloyiotel ue v yeron Tou Bewpruatog Tou



Little. Avahutixd
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BlS] = 5:E[Q
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Téhog yio Tov UTOAOYLOUS TWV UECWY YpOVWY hettoupylag, apyloag xal xUxhou anacydinong Ho

Yenotuo-toticouue T axdroubec oyéoelc.

E[l] = P (7)
E[Z] = E[]+ E[Y] (9)

Az tic oyéoec (7) xau (8) énetan 611 E[Z] = LeM . Avuxabiotdvroc Tic Twwéc twv E[I] %ot
X ) M

E[Z] oty oyéon (9) mpoxinrel dueca o urohoyiouds tou E[Y] = 3 (V™ — 1).



